

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета—орган партии, завода, заводоуправления Выксунского завода

№ 146 (486)

Суббота 24 июля 1937 года

Цена 5 коп.

О чем пишет „Правда“

23 июля в «Правде» помещена передовая статья под заголовком: «Лоббизм-шенисты руководят стахановским движением».

«Правда» пишет: «В успехах нашей социалистической промышленности огромную роль играет победоносное стахановское движение, выражающее собой, как указал товарищ Сталин, высшую форму социалистического соревнования. В 1936 г. в промышленности было достигнуто повышение производительности труда на 26,1 проц.—рост, на который способен лишь страна социализма воспитывающая в миллионах трудящихся новую дисциплину и коммунистическое отношение к труду.

Государственный план нынешнего года предусматривает дальнейшее повышение производительности труда на 19,6 проц. В этом задании заложено стремление нашей страны достигнуть нового уровня производительности, догнать, а затем и перегнать наиболее организованные предприятия капиталистических стран. Теоретская минималка и энергия советских граждан—безграничны, резервы в любой отрасли промышленности—колоссальны. Стахановцы на ряде предприятий уже достигают производительности в 2—3 раза выше, чем на заводах Европы и Америки. Поднять всех рабочих к уровню стахановцев—это значит ускорить решение исторической задачи догнать и перегнать Британские народы. Поднять же нашу индустрию, одним из своих коварных методов борьбы против диктатуры рабочего класса избрала травлю стахановцев, разрушение

стахановского движения. Фашистским наемникам стахановцы были неизвестны, ибо мастера высокой производительности труда крепят тот строй, над разрушением которого полдюжины рабочих предатели полиция.

После разоблачения правительства японско-германских агентов некоторые работники и органы печати пропагандировали гнилую теорию о том, что стахановцы сами «безответны» за свои успехи, что «простолюдинам» не принадлежит право владеть средствами производства. На февральско-мартовской Пленуме ЦК ВКП(б) товарищ Сталин разоблачил эту «теорию». Разоблачение вражеских методов и методов подателя, что стахановцы нуждаются в том, чтобы их оградили от вредительства врагов народа». Далее «Правда» указывает на то, что некоторые хозяйственники и партийные руководители вернулись к стахановскому движению. Наблюдается попытка дискредитировать стахановское движение.

«По настоящему руководит стахановским движением»,—пишет в заключение «Правда» значит превратить участки, цехи, заводы в подлинно стахановские. Все возможности для этого у нас имеются, ибо подавляющая масса рабочих желает творить чудеса и славу своей великой родины.

(ТАСС)

Виллопротачинки приветствуют решение правительства

С вниманием выслушали рабочие виллопротачинки цеха сообщения профсоюз тов. Наумова о награждении орденом Леанна народного комиссара вступивших дел. генерального ордена комиссара государственной безопасности т. Ежова и Николая Ивановича.

Рабочие с одобрением говорили, что партия и правительство достойно оценило заслуги тов. Ежова в борьбе за очищение нашей страны от агентов фашизма, троцкистско-бухаринских шпионов и диверсантов, злейших врагов советского трудового народа. Тов. Ежов чужко и добросовестно выполнял поручения партии и правительства.

После того, как во главе НКВД стал лучший человек Сталина, на много повысилась безопасность, безопасность его органов. За последние три года особенно было выделано огромную политическую работу органов НКВД по выкорчевыванию троцкистско-бухаринских шпионов, диверсантов и вредителей. Они уверенной рукой смели с лица земли этих позлых предателей родины продавшихся фашистам.

Правильно поступало правительство, мы приветствуем награждение тов. Ежова И. И. высшей наградой—орденом Ленина. Мы рабочие ИТР цеха будем учиться у тов. Ежова. Большевикской бдительности помогаем органам НКВД в настоящей борьбе за окончательное выкорчевывание всех врагов народа.

Наши стахановцы



На снимке: стахановец стартового цеха с/с сарь т. Клантов.

ПРИНИМАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ЕЖЕДНЕВНУЮ ЗАВОДСКУЮ ГАЗЕТУ „МЕТАЛЛУРГ“

на II полугодие 1937 года и на август месяц.

Подписка плата за 6 мес.—6 руб., за 1 мес.—1 руб.

Подписку на газету можно сделать профсоюзом, парторгом и уполномоченным по подписке из газеты в цехах и в редакции газеты „МЕТАЛЛУРГ“.

Редакция газеты „Металлург“.

VII пленум ВЦСПС переносится на вторую половину сентября

Президиум ВЦСПС извещает, что VII пленум ВЦСПС переносится на вторую половину сентября ввиду просьбы ряда ЦК союзов в связи с производством выборов профсоюзом и подготовкой к съездам союзам.

Секретарь ВЦСПС Н. Шверник.

Дождь над станцией „Северный полюс“

22 июля в 1 час дня над восточной частью 4-й дрейфующей станции „Северный полюс“ была познана облачность. Облачность в высоту 600 метров. Морозы слабые. Дождь. Видимость.

восточной частью 4-й дрейфующей станции „Северный полюс“ была познана облачность. Облачность в высоту 600 метров. Морозы слабые. Дождь. Видимость.

(ТАСС)

Снижение цен на книги

Соварком РСФСР постановил снизить с 1 августа 1937 года на 15 процентов (по номиналу) цены на многотражные издания ОГИЗа.

Снижаются цены на учебную, общеобразовательную и педагогическую литературу (стабильные учебники для начальных и средних школ, пропедевтику, календари и т. д.).

ожек, географические карты, наглядные пособия для школ и др. (социально-экономическую литературу (массовая литература, научно-популярная, монографии, история гражданской войны и др.), сельско-хозяйственную, спортивную литературу, автодорожную и водную, антирелигиозную, изобразительную, календари и т. д.).

(ТАСС)

В Северный Китай направляется еще 35 тысяч японских войск

Соглашение в Бейлине

В результате сильной артиллерийской бомбардировки японцами Люкоуцзу 20 июля, городу причинены в ряде мест повреждения. Возникло много пожаров. Во время боев в районе Люкоуцзу с японской стороны участвовали так же японские войска, пытавшиеся занять Люкоуцзу, были вступили отброшены со значительными потерями. Китайскими войсками захвачено десять японских пулеметов.

По сообщению китайской печати в Шаньинь из Японии прибыло триста самолетов, сто тысяч противотанковых, двести военных мотоциклов. В Тангу (порт близ Тяньцзиня) два японских военных судна вывелись 1400 солдат. По сообщению иностранной печати в Тангу ожидается

прибытие 35000 японских войск. Китайская печать передает о заключении в Бейлине соглашения между японцами и главой ХЭБЭЙ—ЧАХАРСКОГО политического совета китайскими генералам Сун Чэ-Юанем (Хэбэй—Чахарский политический совет был организован вторгшимися в китайские провинции Хэбэй и Чахар японцами, как орудие осуществления, их захватнических планов в Северо-восточном Китае).

В силу этого соглашения, тридцатая китайская дивизия принимавшая непосредственное участие в столкновении Люкоуцзу, отводится с занимаемых ею позиция к западу от Бэйлиня.

(ТАСС)

Реализовано 62.510 рублей

Ход подписки на завод укрепления обороны нашей страны а ново-мартевском цехе показывает, что некоторые смены, как Стрельцова уже полностью закончили подписку. Рабочие сменами т. Стрельцова в результате активности подписавшиеся все как один даяв двух трех недельный заработок азиями государству для укрепления мощи нашей славыи добле-

сти Красной армии, для укрепления советских границ.

На ряду с этим цех имеют из 444 чел. работающих, 21 чел. не охвачено подпиской.

Подписка продолжается с прибытием рабочих из отпусков в домах отдыха, курортов. Займом будут охвачены, остальные 21 человек.

Ничего невероятного

Во время ивнервосточной войны провинция, как сообщают, совершила небывалый случай. Французский летчик, летя на высоте двух километров, заметил, что близ его лица движется какой-то темный предмет. Думая, что это насекомое, летчик приблизился к нему. Представило себе насекомое летчика, когда оказалось, что он поймал голубицу боннуа жука.

Это как-будто бы сказочное явление, нечто вполне обоснованное. Жук лишь внешне обеспокоивает. Жук лишь во время летящего со своей обычной скоростью

800-900 метров в секунду. Но-на sorprendente жуклетим постепенно увеличивает свой полет и к концу пути—на высоте—летит всего метром 40 в секунду. А такую скорость часто развивает самолет. Летчик легко может убедиться, что жук и может быть иметь одинаковую скорость, тогда он отнесется к летящему жуку—как к насекомому, и удивиться не будет. значит и ему ничего не будет стоить свистать его рукой (в перчатке, конечно, так как жука сильно нагревается).

Цехпрофор не только сборщик членских взносов...

Цехпрофор в работе не пассивен. Видный труд на работу цехпрофора и немало получено. Я знаю, что цехпрофор должен быть организатором стахановского движения в цехе, должен работать со стахановцами.

Цехпрофор не должен заниматься одним лишь распределением газет и сбором членских взносов, он должен быть чаще в цеху среди рабочего коллектива, чутко прислушиваясь к требованиям и замечаниям рабочих. На днях и созвал стахановцев и провел с ними беседу на тему, как выполняются новые нормы и что мешает выполнять эти новые нормы.

Стахановцев Харитонов расспросил о недостатках на печи № 5. На печи № 5, говорит тов. Харитонов, стране подают очень узкий, что приводит к частым обрывам цепи, и необходимо работу сварщиков Стахановцев Пестелев рас-

сказал о работе на печи № 3 особенно заострил внимание на том, что для правки подаяет нет сварочных материалов. Рабочий Хохов говорит, что после ремонта печь должна работать лучше, но у нас не получается изобретать, после ремонта часто ломается механизм, руется цепь, что приводит к частым простоям агрегатов и срыву стахановской работы.

Проводя такие беседы со стахановцами я стал иметь полное представление о том, что мешает выполняю новым нормам и выдвинул перед администрацией цеха требование об устранении данных недостатков.

Только тогда, когда цехпрофор будет чутко прислушиваться к голосу рабочего коллектива, только тогда цехпрофор будет иметь успех в своей работе.

Цехпрофор старотрубного цеха —
Калениев

Исучу положение о выборах в Верховный Совет

В новой Сталинской Конституции, записаны золотые слова, которые говорят о том, как велика забота нашего родного правительства о трудящейся женщине.

Еще раньше говорила, «что курица не йгца, баба не человек», но теперь так велика забота не выражается о женщинах, о нас активны строителях

Несвоевременная подача вагонов отражается на выполнении программы

На восьмой странице газеты «Металлург» неоднократно сообщалось о задержке в работе эвакрантов. Но это видно несколько не беспокоит твердыхловых руководителей транспортного отдела.

Обслуживание цехов вагонами, паровозами и сцепками — основной отправкой грузовых вагонов из цехов, до сих пор обстоит из рук вон плохо. Администрация цеха ИТР и весь рабочий коллектив Ново-мартеповского цеха мобилизованы на успешное выполнение производственной программы, и выполнение договора заключенного заводоуправлением с заводом: Кагановича, Кудебаского

социализма.

Прочитав положение выборов в Верховный Совет СССР я решил изучить вопросы этого замечательного документа так чтобы уметь выбирать достойных, лучших людей нашей родины в Верховный Совет СССР.

Работница старотрубного цеха —
Мурашева.

и Ческовом о снабжении из мартеповской бойлавкой.

Несвоевременной подачей вагонов, мы не только не обеспечиваем выполнение договора, а и часто останавливаем прокатные цеха, в результате из-за отсутствия мартеповской бойлавки.

Пора, давно пора руководителям транспортного отдела понять, что выполнение производственной программы цехами также зависит от них. Транспортному отделу необходимо иметь разворотливость и расторопность перестроить свою работу по-новому.

Матвеев

Парторг прикрывает прогульщиков

В кислородной станции работает машинист Защепина. Не считаясь с тем, что участок его работы очень ответственный и требует большой внимательности, он часто на работу является в нетрезвом виде.

7 июля Защепина совершенно пьяный явился на работу. Узнав, что на станции отродившийся начальник цеха Кудряв Защепина ушел из завода в прогул.

Парторг цеха тов. Петров об этом хорошо знает, но мер никаких не принял и вместо того, чтобы вынести постановление на широко известное собрание рабочего коллектива, решил разгнать роль покровителя и защитника.

Партком должен одернуть парторга Петрова призывающего дезорганизаторов производства «Шильня»

Соревбование ижеки XX летия Октября

Успех вилопрокатчиков

В ответ на телеграмму народного комиссара тяжелой промышленности тов. Мемлауна рабочие вилопрокатного цеха энергично взялись за работу. 20 июля выдвинули на двух клетях т. 7. Селезнев и Фролов успешно выдвинули производственную программу смены, они вместо нормы выработки в 6 тысяч 400 штук вкл. дали 8 тысяч 700 штук что со-

ставляет 104,5 проц. Этой выработки еще не имел ни разу.

Опыт работы лучших стахановцев цеха Селезнева и Фролова нужно перенять остальным рабочим вилопрокатного цеха в борьбе за успешное выполнение производственной программы к 20-й годовщине великой Октябрьской революции.

П. Наумов.

Равняясь по передовым

За первую половину июля некоторые бригады шихтарно-копровой цеха выдвинулись в социалистическое соревнование имени 20 летия великой Октябрьской революции добились не плохих производственных показателей.

20 Собелю надо отметить 20 бригаду, возглавляемую Ю. Гусевым, из 186 проц., бригаду Синева на 182 проц., бригаду Рыкова на 171 проц.

Наровне с хорошими по-

казателями стахановских бригад в шихтарно-копровой цехе есть не мало отстающих бригад, которым надо равняться по показателям лучших. Особенно плохо за первую половину июля сработала бригада Рызанова выполнявшая производственное задание всего на 51 проц., бригада Гусева на 61,3 проц. и бригада рубщиков (бригада Суслеева) на 80 проц.

М. ГЕРАСИМОВ.

Вилопрокатчики приветствуют решения Пленума ЦК ВКП(б)

Вилопрокатчики с заслуженным одобрением товарища Ворошилова о решении июльского Пленума ЦК ВКП(б) приняли следующую резолюцию:

Одобрить решения Пленума ЦК ВКП(б). Собрание обязало каждого члена союза связизного с сельским хозяйством оказывать практическую помощь колхозу в выполнении решения Пленума ЦК по вопросам сельского

хозяйства. Члены союза обязуются также поселиться у колхоза, повысить качество и увеличивать их выпуск. Вместе с этим члены союза взяли на себя обязательство хорошо изучить «Положение о выборах в Верховный Совет СССР», изучить так чтобы не было ни одного неясного вопроса.

Профгор вилопркатного цеха

И-в.

Нто может быть членом союза

Постановление ВЦСПС от 11 июля 1937 года отменило ограничения профессионального членства для лиц, которые были лишены избирательных прав.

Сталинская Конституция, утвердившая Чрезвычайный 8-м съездом Советов СССР, представляла все права, в том числе право выборов в Советы, всем гражданам СССР не зависимо от социального происхождения, имущественного положения и их прошлой деятельности.

В связи с этим, президиум ВЦСПС постановила отменить ограничения приема в члены профсоюзов лиц, работающих в качестве рабочих и служащих в предприятиях и учреждениях по мотивам социального происхождения и их прошлой деятельности, за исключением лиц, лишенных избирательных прав по суду.

Не может приниматься в союз квалифицированный технический персонал концессионных предприятий, не имеющих право найма и увольнение, или принимающих участие в определении условий труда и заработной платы работников.

Тот порядок, который существовал в нашем союзе по 11 июля 37 года по части приема в члены — отпал.

Сейчас для того, чтобы вступить в члены союза не требуется никаких справок. Достаточно того, что рабочий изъясил желание вступить в члены союза, подает заявление групппрофору для групповой и принимается. На основе этого завком стремится «охватить» работников членством на сто процентов.

Председатель завкома Устинов.

Одобрям постановление правительства

С одобрением выслушав сообщение агитатора тов. Борюкова рабочие смирновского Ново-мартеповского цеха о высшей награде прокурора СССР тов. А. Я. Вышинского орденом Ленина.

Правильно оценило правительство заслуги товарища Вышинского настоящие работники Ново-мартеповского цеха, за его революционную законность и орган. а прокуратора.

Мы будем учиться у тов. Вышинского, заявляя рабочие, революционной боевельности и разоблачая до конца врагов народа.

Скончался итальянский коммунист

Нино Наметти

Из Валесии телеграфируют: скончался от ран полученных на северном фронте, командир дивизии испанской народной армии итальянский коммунист Нино Наметти. Наметти сражался на северном фронте Испании с начала лета. Он был одним из лучших командиров и организаторов интернациональных бригад и народной армии. (ТАСС)

После нашего выступления „Тов. Колчану нужна помощь“

На поименную под таким заголовком заметку от 17 июля, сообщая следующие:

Дотация, причитающаяся кассе взаимопомощи в сумме 52000 р. за первое полугодие перечислена досрочно. Так же будет исполнено и за II квартал.

Упрек тов. Сапогова за задержку ни денег является не обоснованным, поскольку последний строго следит и соблюдает финансовую дисциплину в деятельности в части задержки средств временного аванса erogавы кассе взаимопомощи (счет дотации является вполне законным).

Председатель завкома Ф. Устинов.

СВОДНА

о работе цехов
металлургического завода
за 22 июля 1937 г.

MARTEN № 1	82,3 пр.
MARTEN № 2	100 пр.
МЕЛКОСОРТНЫЙ	78,6 пр.
ДИСПОЗИЦИОННЫЙ	103,4 пр.
КРОМОВЫЙ № 1	84,4 пр.
ТРУБНЫЙ № 1	40,3 пр.
ТРУБНЫЙ № 2	91,3 пр.
ВИЛОПРОКАТНЫЙ	81,9 пр.

Врид. редактора
— П. БЫКОВ
Упол. Обл. № 211 6Тн. ВР*